

## 河南将一般诊疗费用四费合一,并纳入新型农村合作医疗补偿和基本医疗保险支付范围

# 只需1元,就能享受4项服务

新华社郑州7月14日电(记者李亚楠)从7月1日起,河南省参合参保人员个人只需支付1元,即可享受挂号、诊查、注射和药事服务4项一般诊疗服务项目。

河南省日前下发《河南省人民政府办公厅关于建立健全基层医疗卫生机构补偿机制的意见》,将基层医疗卫生机构现有的挂号费、诊查费、注射费(含静脉输液费,不含药品费)和药事

服务费合并为一般诊疗费,并纳入新型农村合作医疗补偿和基本医疗保险支付范围,不再单设药事服务费。

《意见》规定,一般诊疗费的收费标准为每人次9元,由新型农村合作医疗门诊统筹基金或城镇基本医疗保险基金支付8元,参合或参保人员个人负担1元。对已合并到一般诊疗费中的原收费项目,不得再另行收费或变相收费。

新农合的实施范围是已实施

基本药物制度,纳入新型农村合作医疗定点并开展门诊统筹的乡镇卫生院和社区卫生服务机构,村级医疗卫生机构暂不执行。

城镇医保的实施范围是已经实施基本药物制度,并开展城镇基本医疗保险门诊统筹的基层医疗卫生机构。对已经开展城镇基本医疗保险门诊统筹,但尚未实施基本药物制度的基层医疗卫生机构是否执行,由各省辖市根据当地实际研究确定。

## 林州将重修红旗渠 计划投资2.6亿元

新华社郑州7月14日电(记者刘金辉)林州计划用3年时间,筹资2.6亿元重修红旗渠。

7月13日,林州市水务局局长李太生说,按照计划,林州3年内将对红旗渠支渠、末级渠和库塘全面修整,力争投资2.6亿元,改善

和扩大灌溉面积26万亩。

红旗渠是20世纪60年代,林州人民在太行山腰修建的引漳入林工程,被世人称为“人工天河”,它所表现的“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,已成为一笔宝贵的精神财富。

## 怀疑丈夫是“同志” 妻子要离婚 看光碟不代表就是同性恋,法院判决不予离婚

□据《郑州晚报》

胡女士比丈夫李先生大1岁,两人一起生活了28年,有一对可爱的儿女。原本一家四口的生活令人向往。

然而,胡女士说:“他常常在家看同性恋影碟。”10年前,她发现丈夫有同性恋恋人,甚至丈夫为此还被公安机关逮住过。

去年,胡女士提出离婚,但遭到拒绝。今年3月22日,她将李先生告上法庭,要求判决离婚。

“这就是他看的碟子。”法庭上,胡女士拿出了6盘同性恋光碟。而李先生对此坚决予以否认,他说自己没买过,更不用说看过了。

主审法官认为,虽然胡女士在法庭上拿出了同性恋光碟,但这不能证明就是李先生买的,而且是他看的,即便是他买的,他也看了,那也不能证明他就是同性恋。

郑州市中原区人民法院认为,双方婚后没有发生原则性矛盾,胡女士也没有提交夫妻感情破裂的证据,因此判决不准他们离婚。

## 我以我“行”倡文明

身穿白T恤,头戴白面具,面具上标着代表有序乘车的“√”和混乱乘车的“×”……

7月13日上午,在郑州火车站地区,公交候车亭里站着一群装扮怪异的特殊乘客。这场活动的组织者,交巡警三大队中队长王杨告诉记者,这些乘客来自火车站周边单位的员工和社会志愿者,警方想通过这种夸张的行为艺术,表现文明乘车和混乱乘车的巨大行为反差,引导乘客排队乘车、文明出行。(据新浪网)



# 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。